

扫码
订阅

孩子在男老师影响下更阳刚自信,自滨湖区后— 锡山区也有“男幼师俱乐部”了

日前,来自锡山区各幼儿园的18名男教师聚集无锡市爱尔艺术幼儿园,兴高采烈地参加一个完全属于他们自己的、一个特殊的学习共同体——“男幼师俱乐部”的启动仪式。据了解,这是自滨湖区后,无锡诞生的又一个“男幼师俱乐部”。

徐振

一直以来,男孩子在幼儿园任教总会显得有些令人瞩目,因为幼儿园内普遍都是女教师,而教幼儿小朋友的工作之繁琐也使得很多男教师望而却步,因此,男教师在幼儿园内至今仍是“珍稀品种”。相关数据显示,近几年,尽管男幼师的比例逐年有所递增,但其“职业幸福感”、“职业归属感”依旧相对较弱。

目前,无锡范围内,滨湖区的男幼师相对较多,前几年,滨湖区也率先成立了“男幼师俱乐部”。为何男幼师对于幼儿园来说显得那么重要?听听无锡市滨湖实验幼儿园的师生和家长们的反映就可见一斑。“男老师组织运动活动,更加收放自如,更具挑战性!”

“男老师热情阳光,男子汉气十足,我家孩子在老师的影响下变得勇敢、阳刚了!”

男幼师的一些男性特性使得他们在幼儿教学中显得颇为重要,而搭建合适的平台留住现有的男幼师、吸引更多男幼师加入也很有必要。现在,无锡第二家“男幼师俱乐部”也诞生了。为促进男幼师们的专业成长,形成应有的“集体效应”,更好地推动学前教育事业发展健康,由锡山区教育局教研室牵头,在爱尔艺术幼儿园成立了“男幼师俱乐部”。该幼儿园因此专门开辟了活动场所,为这些“大哥哥幼师”的研究、交流、学习提供方便。区内首位引进的男幼师、爱尔艺术幼儿园的杨廷厚,被

推举为俱乐部“第一任部长”。

在俱乐部启动仪式上,男幼师们还进行了“才艺展示”。武术、跆拳道、健美操、羽毛球等样样都很拿手;书法、绘画、摄影也是他们的爱好;“b-box”、口琴、演唱更是引来掌声连连。随后,大家围绕“共同愿景”,进行了热烈的交流与探讨。开诚布公、畅所欲言,男教师们以其固有的开朗、利索、阳光,将整个活动的气氛渲染得激情荡漾。

锡山区教育局相关负责人表示,成立“男幼师俱乐部”,是基于对男教师团队管理策略的一种新思考,目的就是为了促进彼此间的沟通与交流,为男幼师们的专业成长搭建平台、创设条件。

市中心道路惊现4米深“黑洞” 城管部门紧急采取隔离措施

昨天下午3点钟左右,梁溪区综合行政执法大队崇安寺中队巡查至解放西路与县前西街路口时,发现道路出现塌陷,机动车道路出现一处直径约80厘米、深约4米的圆形“黑洞”,坑洞周围有裂缝,边缘有明显松动,有随时塌陷扩大的可能,情况十分危急。

城管队员立即在此处布置路障,设置道路警示锥桶,并向公安、交警、市政等多个部门进行通报。几分钟后,相关部门工作人员相继到达现场,市政道路养护部门在现场进行进一步勘察,及时安排施工人员进行修复处理,现场未发生人员受伤情况。目前,事故原因还在进一步调查中。

周伟 朱鲸润/文 梁溪城管供图



昨日三幅地块火热拍卖

昨天,无锡国土局对三幅地块进行拍卖,分别是锡山区一幅商住用地、太湖新城的居住用地和梁溪区的商业、商务用地。

锡山区的地块位于鹅湖镇甘露路与荷芳路交叉口东北侧,地块总面积81810平方米,土地性质为商住用地,土地出让金起始价3亿元,楼面价3056元每平方米。经过79轮竞拍,中洲以总价7亿元、溢价率133.33%、楼面价7130.34元/㎡,竞得此地块。

位于梁溪区永乐东路与光明路交叉口西南侧地块,出让面积2248.2平方米,土地性质为商业用地、商务办公用地,土地出让金起始价为2650万元,起始楼面价为3101.90元每平方米。最终无锡市裕泰华置业有限公司以2700万元拿下,楼面价3160.42元/平方米。

此次土拍最火热的是太湖新城XDG-2016-23号地块,资料显示此地块位于滨湖区太湖新城和风路与立信大道交叉口处西北侧,土地面积约96815.2㎡,为居住用地,起始楼面价达到了无锡历史最高的12113元每平方米。

该地块附近交通方便,商业配套完善,靠近多所学校,教育氛围浓厚。此前,国土部门对该幅地块除了进行限价外,还规定若楼面价达到最高限价18000元每平方米,将通过摇号的方式决定地块的最终归属。截至昨天下午5点记者发稿时,太湖新城地块竞得者还未最终公布。朱鲸润

食鲜畅享“酒”聚家乐福 —家乐福永乐店首届红酒美食品鉴会

在家乐福中国2017国际美酒食品节获悉,从4月7日至5月9日在全国各指定门店举办,无锡永乐店被家乐福华东区指定为上海以外的举办“美酒食品节”的唯一门店,这是家乐福对整个无锡市场的看好,对扩大公司品牌,迎合

无锡消费者有着重要意义。另外,本次活动共推出“奥格斯汀”、“波尔多”、“法国皇轩”等80多个品牌的150多个品种的进口红酒,这些红酒大多产自法国、澳大利亚、新西兰、南非等国家,保质期都在8年左右,同时展出“法国之光”、

“幸福时光”、“乐芝牛”、“意大利通心粉”等各类进口食品,使消费者的可选择性增多,便于吸引更多潜在客户。家乐福相关负责人表示,无锡地区家乐福红酒销售占其酒类总份额的30%-40%,全年销售达2000万,销售前景十分

良好。让无锡市民感受来自异国的红酒文化,让红酒文化在无锡扎根,进入消费者的日常生活也是此次活动的目的之一。另外,为答谢广大消费者的厚爱,活动期间各种促销活动精彩纷呈,红酒买一赠一、买二赠一(赠品与所卖

产品一致)等等,本次活动商品丰富,价格实惠,最低单瓶均价仅售26元,家乐福会员可额外享受5%折扣(进口奶粉及保健品除外),此举真正把实惠带给了广大消费者。

广告

今晚双色球开奖 奖池6.77亿

今晚双色球第2017047期开奖,2元可中1000万。号码预测分析:上期和值112点,小幅上升,本期关注和值继续攀升,区间105—130。上期连号开出1组,连续3期开出,趋热,本期关注大数区域二连号。上期开出2组同尾号,连续4期开出,重点设防2、7尾。上期落号0枚,连续5期开出后隔断,本



期关注4尾开出1枚落号。上期蓝球号码10,开始走大,继续关注2路小号。

本期综合推荐(10+2):03、06、09、12、15、18、20、25、26、30+11、14。(仅供参考)

匡笠